



Built to Lead

Для немедленной публикации: 18.11.2016

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

ГУБЕРНАТОР КУОМО (СУОМО) ОБЪЯВИЛ НАМЕЧЕННОМ НЕДЕЛЬНОМ РЕЙДЕ, КОТОРЫЙ ПРОЙДЕТ В ПЕРИОД ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ БЛАГОДАРЕНИЯ И БУДЕТ НАПРАВЛЕН НА БОРЬБУ С РАССЕЯННЫМ И НЕТРЕЗВЫМ ВОЖДЕНИЕМ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ, А ТАКЖЕ С ПЬЯНСТВОМ СРЕДИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Полиция штата, местные силы правопорядка и инспекция Департамента транспортных средств (Department of Motor Vehicles, DMV) усилят меры обеспечения безопасности на дорогах и проведут рейды по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних

Сегодня Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сообщил, что в период проведения праздника Дня благодарения (Thanksgiving holiday) полиция штата Нью-Йорк и местные правоохранительные органы проведут рейд и осуществят план по обеспечению правопорядка в рамках усилий с целью сокращения случаев опасного поведения за рулем. Кроме того, следователи Департамента транспортных средств нашего штата (Department of Motor Vehicles) проведут правоохранительные рейды с целью предотвращения пьянства среди несовершеннолетних в период проведения одного из самых популярных праздников, когда молодежь направляется в бары и другие питейные заведения.

Операция по обеспечению правил дорожного движения будет проведена в период празднования Дня благодарения — со среды, 23 ноября по воскресенье, 27 ноября 2016 года, и следователи DMV будут проверять наличие водительских удостоверений у посетителей баров и питейных заведений на всей территории штата Нью-Йорк в период всей праздничной недели.

«Праздник Дня благодарения (Thanksgiving holiday) — один из самых напряженных периодов года, когда возрастает оживленность дорожного движения, а если учесть необходимость проведения рейдов по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних, то понятно, что полиция штата должна находиться в полной готовности обеспечить безопасность на дорогах штата Нью-Йорк, — заявил Губернатор Куомо (Cuomo). — Во избежание трагедий и серьезных несчастных случаев я призываю жителей штата Нью-Йорк вести себя ответственно, чрезвычайно внимательно следить за ситуацией на дорогах и действиями других водителей в течение этой праздничной недели».

Недельный рейд по безопасности дорожного движения в период празднования Дня благодарения

Полиция штата обеспечит регулярное патрулирование дорог на все территории штата, организует в определенных местах пункты по выявлению нетрезвых водителей и примет меры по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних. Кроме того, в ходе операции «Положи трубку» (Operation Hang Up), целью которой

является борьба с рассеянным и невнимательным поведением за рулем, будут задействованы машины службы скрытого дорожного патрулирования (Concealed Identity Traffic Enforcement) для более эффективного выявления водителей, которые, находясь за рулем, ведут переговоры или переписку при помощи мобильных телефонов. Эти машины без особых опознавательных знаков нельзя отличить по внешнему виду, они незаметны в потоке машин, но при включенных световых сигналах их невозможно не распознать.

В ходе рейда, проведенного в период празднования Дня благодарения (Thanksgiving holiday) в 2015 году патрульные арестовали 218 водителей за езду в нетрезвом состоянии (Driving While Intoxicated, DWI), оформили 5 910 штрафов за превышение скорости, 732 штрафа за невнимательное или рассеянное поведение за рулем и 204 штрафа за нарушение закона, предписывающего уступать дорогу служебному транспорту (move over law). Тридцать один округ и 128 местных правоохранительных структур приняли участие в прошлогоднем рейде, проведенном в период празднования Дня благодарения, в ходе которого было арестовано 120 водителей за вождение в состоянии интоксикации или пониженной способности управления (DWI/DWAI), 12 водителей были арестованы непосредственно за вождение в состоянии пониженной способности управления в следствие употребления наркотических средств, 91 водитель был арестован за прочие правонарушения и 1 449 водителей были привлечены к суду за нарушения «Закона о транспортных средствах и правилах дорожного движения» (Vehicle and Traffic summonses).

В 2015 году в период празднования Дня благодарения (Thanksgiving holiday) вследствие автомобильных аварий на территории штата Нью-Йорк произошло 19 смертельных случаев. Восемь из них были связаны с употреблением алкоголя, семь произошли по причине превышения скорости и в пяти случаях было отмечено, что сопутствующими факторами аварий были как превышение скорости, так и употреблением алкоголя.

Данная инициатива финансируется и координируется Комитетом по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации Губернатора (Governor's Traffic Safety Committee, GTSC) и в рамках окружных программ по борьбе с вождением в состоянии интоксикации и пониженной способностью управления STOP-DWI.

Начальник Управления полиции штата Нью-Йорк Джордж П. Бич II (George P. Beach II) отметил: «В течение этой недели безопасность должна быть плавным приоритетом для всех автомобилистов. Отложите ваши смартфоны, следуйте указаниям знаков ограничения скорости, позаботьтесь о том, чтобы все ваши пассажиры были пристегнуты ремнями безопасности, а также сбавляйте скорость и уступайте дорогу специальным машинам. Помните: если в течение праздничных выходных вам предстоит принимать алкоголь, то не садитесь за руль. Пусть до дома вас доставит трезвый водитель, или подумайте, как иначе можно будет безопасно вернуться домой. Наши патрульные будут у всех на виду, стремясь обеспечить безопасные выходные в период празднования Дня благодарения (Thanksgiving weekend)».

Рейд по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних

Следователи DMV проведут рейд по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних и изъятию поддельных удостоверений личности на

территории штата Нью-Йорк в течение недели празднования Дня благодарения (Thanksgiving week) в рамках проведения разработанной ими операции Operation Prevent — круглогодичной операции по проверке пользующихся популярностью среди несовершеннолетних лиц питейных заведений, концертов, баров и мероприятий. В ходе операции «Превентивные меры» (Operation Prevent) следователи DMV сотрудничают с местными предприятиями и правоохранительными органами, осуществляя проверку удостоверяющих документов. При выявлении посетителей, не достигших возраста 21 года, использующих фальшивые удостоверения личности или прочие фальшивые документы с целью приобретения алкогольных напитков, такие лица могут быть арестованы, а их водительские удостоверения могут быть изъяты на срок от 90 дней до одного года.

Следственные действия, осуществляемые в рамках операции Operation Prevent, направленной на противодействие пьянству среди несовершеннолетних и обеспечению безопасности на дорогах штата Нью-Йорк, финансируются из средств Комитета по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации губернатора (GTSC). DMV также проводит свои операции в крупных городах и студенческих городках на основании обращений, поступающих от владельцев баров, органов правопорядка и Управления по контролю за алкогольными напитками штата (State Liquor Authority).

Недавно Губернатор Куомо (Cuomo) [объявил](#) о том, что следователи DMV арестовали 411 человек за употребление алкоголя несовершеннолетними и изъяли 437 поддельных удостоверений личности в период летнего концертного сезона. Кроме того, в августе следователи DMV приступили к проведению [координированных рейдов](#) в студенческих городках.

Исполнительный заместитель главы Департамента транспортных средств (DMV) и и.о. председателя Комитета по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации губернатора (GTSC) Терри Иган (Terri Egan) сказала: «Наша цель в течение этой недели оживленного движения транспорта заключается в том, чтобы каждый, кто едет, идет или переходит дорогу, мог безопасно добраться до нужного места. Я благодарю наших коллег из правоохранительных органов за участие в этой жизненно важной программе по обеспечению безопасности дорожного движения, а также я благодарю наших следователей за их постоянные усилия по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних на всей территории штата Нью-Йорк».

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police), GTSC и NHTSA (National Highway Traffic Safety Administration) рекомендуют соблюдать следующие простые меры по предотвращению управления транспортными средствами в нетрезвом состоянии:

- Прежде чем предаться веселью, продумайте свой безопасный маршрут домой;
- Намереваясь выпить, найдите себе трезвого водителя;
- Пребывая в состоянии опьянения, прибегните к услугам такси, позвоните трезвому другу или члену семьи, либо воспользуйтесь общественным транспортом, чтобы обеспечить безопасное возвращение домой;

- Воспользуйтесь действующей в вашем районе программой трезвых поездок (sober ride program);
- Заметив на дороге пьяного водителя, немедленно свяжитесь с силами правоохранительных органов, и
- Если кто-либо из ваших знакомых пытается нетрезвым сесть за руль, отберите у него ключи и помогите ему найти способ безопасно добраться до нужного места.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418